

● PO RAZPRAVI V DRUŽBENOPOLITIČNEM ZBORU MESTNE SKUPŠČINE

# Statut bo sprejet še letos

**Statut mesta in pred tem občin je treba sprejeti še do konca tega leta tudi zaradi volitev v prihodnjem letu – Predlagatelji ne bodo tiskali novega predloga, temveč bodo objavili samo pripombe na osnutek**

(sd) LJUBLJANA, 21. — Delegati družbenopolitičnega zbora skupščine mesta so včeraj poslušali najprej uvodno informacijo Janeza Hafnerja, sekretarja skupščine o poteku javne razprave o osnutku sprememb in dopolnitev statuta mesta Ljubljane. Zbori občanov v 85 krajevnih skupnostih v Ljubljani so že končani in ravno v teh dneh prihajajo zadnje pripombe, medtem ko gredo razprave v združenem delu že tudi h koncu.

Dosedanje pripombe, ki jih je zbrala statutarna komisija skupščine mesta, je Hafner razdelil v tri kategorije in sicer v načelne, konkretne in na pripombe v zvezi z nekaterimi neskladji med statutom mesta in statuti občin. Kot je v nadaljevanju opozoril inž. Tone Kovič, predsednik mestne skupščine, vse kaže, da pripombe ne bodo zahtevale bistvenih sprememb sedanjega osnutka mestnega statuta. Vsekakor bo prišlo do nekaterih dopolnitev, pomembneje pa je, da so bile med javno razpravo izražene nekatere zahteve, da bi s potrditvijo osnutka in z izdajo predloga statuta počakali do sprejema nekaterih sistemskih zakonov, ki so napo-

vedani in ki bodo bržčas vplivali karsneje tudi na vsebino samega statuta.

Ob tem je Tone Kovič menil, da je statutarna komisija ravnala prav, ko se je odločila, da mestna skupščina na zasedanju 29. decembra letos sprejme statut z dosežki, ki bodo vanj vgrajeni do tega dne in ki bodo, poleg dosedanjih naporov, obsegali tudi vse umestne pripombe iz javne razprave. Nekaj vprašanj bo ostalo odprtih v vsakem primeru tudi še po sprejemu statuta (gre za omenjene sistemske zakone), vendar ga je treba sprejeti še letos tudi zaradi aprilskih volitev prihodnje leto. Nova mestna skupščina, ki bo izvoljena aprila, pa bo morala tako ali

drugače imenovati statutarno komisijo, ki bo spremljala zakonodajo in vnašala spremembe.

Program nadaljnje dejavnosti je že sprejet in mimo sprejema statuta konec tega leta predvideva tudi sprejem občinskih statotov pred zaseda-

njem mestne skupščine. Pomembna je tudi odločitev, da predlagatelji ne bodo tiskali novega predloga statuta, temveč bodo v novembru v sredstvih informiranja objavili tiste predloge in pripombe, ki bodo v predlogu upoštevane in tiste, ki ne bodo, seveda z obrazložitvijo.

## ● Podpora Cankarjevemu domu

Delegati družbenopolitičnega zbora mestne skupščine so na včerajšnji seji med drugim podprli tudi predlog družbenega dogovora o izgradnji in financiranju Kulturnega centra Ivana Cankarja na Trgu revolucije v Ljubljani, katerega podpisnik je s strani mestne skupščine njen izvršni svet.

Delegati so sprejeli tudi predlog programa dela skupščine za obdobje september 1977 — junij 1978 in predlog soglasja k ustanovitvenim aktom zveze komunalnih skupnosti v Ljubljani. Ta sklep med drugim predvideva, da se samoupravni sporazum o ustanovitvi zveze komunalnih skupnosti v šestih mesecih uskladi z določili novih statotov občin in mesta, ob čemer bo treba upoštevati tudi v statutih dogovorjeno delitev pristojnosti med občinami in mestom.